



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 06.06.2018 № 487

Про утворення робочої групи з обстеження річки Тетерів від гідропарку до скелі «Голова Чацького» на предмет забруднення стічними водами та вивчення санітарного та екологічного стану прибережних зон

З метою вивчення санітарного та екологічного стану прибережних зон та річки Тетерів від гідропарку до скелі «Голова Чацького», керуючись Водним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Утворити робочу групу з обстеження річки Тетерів від гідропарку до скелі «Голова Чацького» на предмет забруднення стічними водами та вивчення санітарного та екологічного стану прибережних зон згідно з додатком.

2. Голові робочої групи:

2.1. До 30 червня організувати обстеження річки Тетерів від гідропарку до скелі «Голова Чацького». Особливу увагу приділити вивченню ситуації щодо виявлених фактів забруднення внаслідок технологічного скиду по випуску № 3 КП «Житомирводоканал» Житомирської міської ради (вул. Івана Богуна, 10).

2.2. За результатами роботи групи надати конкретні пропозиції щодо вжиття невідкладних заходів, направлених на поліпшення санітарного та екологічного стану прибережних зон та річки Тетерів.

2.3. Інформацію про результати обстеження річки Тетерів висвітлити на офіційному сайті Житомирської міської ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Кондратюка С. М.

Міський голова

 С. М. Кондратюк

Додаток
до розпорядження міського голови
ДВ. ДВ. 2018 № 487

Склад

робочої групи з обстеження річки Тетерів від гідропарку до скелі «Голова Чацького» на предмет забруднення стічними водами та вивчення санітарного та екологічного стану прибережних зон

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради - голова робочої групи;

Начальник управління комунального господарства міської ради - заступник голови робочої групи;

Заступник начальника КП «Інспекція з благоустрою м. Житомира» Житомирської міської ради - секретар робочої групи.

Члени комісії:

Начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради;

Уповноважений представник Державної екологічної інспекції у Житомирській області (за згодою);

Уповноважений представник Державного агентства рибного господарства у Житомирській області (за згодою);

Представник управління Держпродспоживслужби в м. Житомирі (за згодою);

Директор комунального підприємства «Житомирводоканал» Житомирської міської ради;

Директор комунального підприємства «Експлуатація штучних споруд» Житомирської міської ради;

Члени виконавчого комітету Житомирської міської ради (за згодою);

Депутати Житомирської міської ради (за згодою);

Представник управління по зв'язках з громадськістю міської ради;

Представник Муніципальної інспекції Житомирської міської ради;

Представники від громадськості (3 - особи, за згодою) ;

Представник наглядової ради КП «Житомирводоканал» Житомирської міської ради.

Начальник управління комунального
Господарства міської ради



О. В. Марцун

Керуючий справами

О. М. Пашко